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LOTE Nº DETALLE 

1 pala ancha Gherardi 
2 pala ancha y pala de punta  
3 masa de 2 1/2 kilos 
4 grasera de mano Cherta 
5 pistola de lavar con tacho 
6 2 pinzas Peugeot y Gherardi  
7 llave francesa Irega 15" 
8 6 llaves combinadas 1 estriada  
9 16 llaves Crossmaster 8 al 23  

10 16 tubos, criquet, mago y prolongaciones  
11 3 cajas de herramientas (1 c/ contenido) 
12 cajon c/ herramientas varias 

13 pulidora y lustradora orbital D.Pagio 240 
mm 

14 taladro elect. Black&Decker 
15 electrificador de alambrados Picana 12 volt 
16 electrificador de alambrados Rodeo 12 volt 
17 electrificador de alambrados Rodeo 12 volt 
18 prolongador monofásico de 35 metros 
19 3 rollos manguera riego 15 mts.  
20 rollo manguera riego 25 mts.  
21 balanza pilon para 150 kilos 
22 cuchilla SMUTT antigua 
23 cuchillo antiguo 
24 cuchillo con vaina  
25 cuchillo Encina 
26 cuchilla Encina con chaira  
27 colador gastronomico de aluminio  
28 olla gastronomica de aluminio 30 litros 
29 2 ollas de acero inoxidable 
30 hervidor de acero inoxidable 
31 fuente de acero 
32 bandeja redonda acero con asas 
33 2 bandejas acero rectangular  
34 bandeja acero labrado con asas 
35 bandeja de moso 

36 juego de cubiertos acero GAMUZA (102 
piezas)  

37 maquina hacer pasta PASTALINDA 
38 juego copas, cuchillos y balanza 
39 9 cuchillos antiguos 
40 juego de café en losa (42 piezas) 

LOTE Nº DETALLE 

41 dispenser Rubbermaid  
42 2 reflectores 
43 colgante industrial para luz 
44 12 plafones y apliques  
45 portero y 3 cajas con tomas y roscas  
46 colgante de luz grande de vidrio  
47 2 colgantes luz acrilicos color 
48 reel con tanza 
49 balanza bascula antigua Howe 
50 buzon antiguo de correo 
51 vitrina antigua de mostrador 
52 vitrina antigua de mostrador 
53 damajuna gde. y frasco 
54 cajon de Coca Cola 
55 2 latas de Terrabusi 
56 2 cajas de madera y valija antigua  
57 espejo chico oval 
58 2 marcos de cuadro y espejo 
59 pie de jaula, pie de palangana  
60 2 veladores de hierro tulipas color 
61 araña bronce 4 luces 
62 lampara antigua de escritorio 
63 farol de patio (pintado cobre) 
64 farol de patio (pintado negro) 
65 colgante enlosado verde 
66 10 chapas de 2,75 metros  
67 10 chapas de 2,75 metros  
68 10 chapas de 2,75 metros  
69 10 chapas de 2,75 metros  
70 7 chapas de 2,75 metros  
71 12 chapas de 2,45 metros 
72 12 chapas de 2,45 metros 
73 3 aberturas metalicas vidrios repartidos 
74 puerta antigua dos hojas vidrios repartidos 
75 puerta antigua con postigos 
76 puerta de garage corrediza de aluminio  
77 puerta de aluminio blanco 
78 puerta metalica con ventiluz 
79 mesada de granito con bacha 

80 ventanal corred. Cedro vidrios rep. 
160x180 

81 ventana madera 165x100 c/ reja (opcion 3) 
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82 ventana madera 140x120 con reja  

83 ventana madera 120x110 con reja y 
ventiluz  

84 ventana madera 80x100 con postigos 
85 3 ventanas corred. aluminio 90x120   
86 2 ventanas antiguas 120x200 con postigos 
87 ventana madera 96x155 con postigos 
88 escalera caracol de 3,60 metros 
89 4 tramos de torre antena 
90 2 bañeras, calefon, ventana  

91 botiquin, inodoro, bidet y lavatorio con 
griferia 

92 botiquin, lavatorio con griferia y columna 
93 inodoro y lavatorio con griferia  

94 inodoro, mochila, columna y bidet c/ 
griferia 

95 bacha 60x95 con griferia 
96 botiquín de baño acero 
97 4 ventanas aluminio 50x110 batiente  
98 4 ventana corrediza aluminio natural    
99 6 ventanas corredizas y batiente aluminio  
100 4 ventanas de aluminio natural 
101 ventana corrediza aluminio blanco con reja  

102 bajomesada Algarrobo c/ mesada 1,60 c/ 
bacha   

103 vanitory laqueado blanco con grifería  
104 16 varillas de hierro nervado del 16  

105 5 tirantes Pinotea 3x6"x 5 metros / alfajías 
3x2" 

106 3 durmientes de quebracho de 2,70 metros 

107 tambor plastico 220 litros con suncho (op. 
7) 

108 tambor plastico 100 litros tapa rosca 
109 carretilla metálica 
110 casilla de madera para perros 
111 baul de madera  
112 6 cajas metalicas 
113 cajón y baul de madera 
114 olla negra 3 patas 6 lts. y batea freir 
115 olla negra 3 patas Gatti 8 litros 
116 olla negra 3 patas y olla verde 
117 olla de hierro n° 14 
118 estanteria metalica baja  
119 4 bancos largos de sala p/ pared 
120 4 banquetas de diseño (c/ detalles) 
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121 baul-casita de Pino  
122 molino, perchero, macetero, calesita 
123 porton de aluminio de 3 hojas 
124 porton metalico de 3 hojas 
125 2 puertas-balcon de Cedro  
126 2 ruedas de carro ruso 
127 4 cubiertas R-17 
128 4 cubiertas R-16 
129 4 cubiertas R-15 
130 37 postes cuadrados eucalipto de 3 metros 
131 384 varillas eucalipto de 1,20 mts. 
132 360 varillas eucalipto de 1,20 mts. 
133 360 varillas eucalipto de 1,20 mts. 
134 tranquera de 3 metros 
135 puerta cancel para corral 
136 estanteria metalica 50x93x200  
137 estanteria metalica 42x90x200 
138 estanteria metalica 30x90x200 
139 alacena de Algarrobo dos puertas 
140 alacena de madera dos puertas 
141 escritorio antiguo de 7 cajones 
142 bodega de mostrador para 40 botellas  
143 sillon de algarrobo con mesa ratona 

144 maquina soldadora Veroll monobifasica 
350 

145 motosierra Gamma 62 cc 
146 gato carrito 2 TN 
147 rollo alambre puas 500 metros 
148 rollo alambre Pantanal alta resistencia 
149 garrafa de 10 kilos 
150 farol a gas 
151 balanza báscula Bianchetti 1500 kilos 
152 pileta PELOPINCHO 300x200x75 
153 pileta PELOPINCHO 270x160x65 
154 hamaca infantil gemela 
155 carpa estructural Esquel 
156 bicicleta urbana Peretti touring R-28 
157 bicicleta para nenas R-16 
158 2 sombrillas de Quilmes 
159 bolso Primicia (negro) 
160 portatraje Primicia 
161 modulo dos puertas c/ espejo, estantes y 
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luz 

162 aparador antiguo Roble espejo y vidrio 
bombe 

163 aparador chico campo verde  
164 aparador chico Pino lustrado 
165 vitrina antigua Chippendale  
166 vitrina Art-Deco blanca 
167 vitrina Art-Deco  
168 modulo con puerta y estantes  
169 mueble bajo Cedro c/ puertas y cajones 
170 ropero Provenzal dos puertas 
171 ropero Art-Deco tres puertas 
172 mesa de luz francesa blanca 
173 mesa de luz americana puertas y cajon 
174 comoda antigua Roble marmol y espejo 
175 comoda Art-Deco espejo bisel. redondo 
176 comoda de algarrobo c/ cajones y puerta 
177 comoda moderna 5 cajones  
178 espejo biselado cuerpo entero  
179 colchón Litoral de una plaza 
180 colchón Litoral de dos plazas 
181 cama marinera Java Pino laqueado 
182 cama una plaza Java Pino laqueado 
183 cama dos plazas Pino lustrado 
184 cuna funcional de Algarrobo 
185 practicuna Bebesit 
186 2 mesas de luz Pino c/ puerta y cajón 
187 mesa de luz algarrobo puertas y cajon  
188 mesa de luz algarrobo con cajon 
189 mesa de luz antigua alta con marmol 
190 juego de living madera tapizado  
191 sillón de 3 cuerpos tapizado 
192 mesa ratona inglesa 
193 mesa de Pino 65x100    
194 mesa Luis XVI redonda extensible  
195 mesa oval 88x150 extensible a 2 mts. 

196 mesa de algarrobo 80x160 patas 
torneadas 

197 mesa antigua Pino Brasil 88x170    

198 mesa antigua Cedro 80x150 patas 
torneadas    

199 sillón hamaca Windsor blanco 
200 sillón de oficina antiguo de Roble  

LOTE Nº DETALLE 

201 2 sillones individuales Renacimiento  
202 mesa oval antigua de sala P. Brasil 
203 mesa de sala redonda patinada 
204 mesa rodante para T.V. 
205 mesa rodante con cajón para T.V. 
206 mesa ratona tapa marmol 
207 mesa ratona torneada patinada  
208 6 sillas antiguas de Roble 
209 silla antigua de Roble tapizada 
210 8 sillas madera torneadas tapizadas 
211 4 sillas inglesas tapizadas 
212 6 sillas Luis XVI tapizadas 
213 2 sillas metálicas plegables de Bar 
214 banco de jardin  
215 3 sillones de patio plegables de madera 
216 2 sillones plegables de Quilmes 
217 reposera playera 3 posiciones 
218 juego de jardín de hierro 5 piezas 
219 juego de jardín de hierro 5 piezas 
220 juego de jardín de hierro 5 piezas 
221 mesa redonda metálica de jardín  
222 mesa PVC 95x180 de jardín  
223 mesa antigua  x  patas rectas 
224 mesa Art-Nouveau con marmol 80x65 
225 mesa antigua de jardin P. Cardini  
226 mesa con pie de maquina antigua 
227 mesa con pie de maquina antigua 
228 pie de antigua máquina de coser 
229 pie de antigua máquina de coser 
230 7 figuras adorno  
231 campana de vidrio para mostrador  
232 telefono de baquelita  
233 12 compoteras vidrio color 
234 5 piezas de loza alemana  
235 potiche chico cristal 
236 2 bandejas, salcera, quesera, jardinera 
237 2 teteras de loza festival 
238 sopera metal, bandeja copetin, cucharon 
239 copon alto rojo 
240 jarra vidrio color 
241 jarra y 2 botellones 
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242 2 lamparas a kerosene  
243 centro de mesa de cristal azul 
244 cenicero de cristal 
245 7 juguetes antiguos 
246 golpeador y manija de puerta 
247 ventilador industrial de pie Liliana 
248 2 ventiladores de techo Top House 
249 televisor TCL 24" LCD  
250 televisor Philips 21" pantalla plana  
251 televisor Crown 21" pantalla plana  
252 minicomponente Noblex 
253 bicicleta para gimnasia Semikon 
254 caminador elíptico Randers 
255 aspiradora industrial Kommberg 
256 horno eléctrico Atma 
257 cocina economica Padmet n° 3 
258 cocina La Magica de 4 hornallas 
259 anafe de empotrar Lonvieg 4 hornallas 
260 aplique antiguo bronce 2 luces  
261 lámpara de colgar niquel 6 luces (opcion 2) 
262 araña antigua patinada 5 luces  
263 araña Provenzal 3 luces 
264 lámpara colgar bronce 4 luces tulipas color  
265 araña antigua bronce 4 luces con caireles 
266 espejo biseado marco madera  
267 espejo biseado marco madera  
268 espejo marco francés patinado 
269 espejo americano marco madera  
270 espejo 80x135 marco patinado 

271 espejo 53x63 marco madera tallado 
patinado  

272 espejo triptico francés patinado  
273 espejo triptico francés patinado  

274 comoda antigua Luis XV con dos mesas 
luz  

275 comoda antigua Luis XV patinada 3 
cajones 

276 comoda antigua Provenzal 6 cajones  
277 comoda antigua inglesa de Roble 
278 chifonier y ropero Provenzal 
279 ropero Provenzal Cedro 2 puertas 
280 bargueño americano Paraiso con vitrina  
281 baihut americano Paraiso 4 puertas 
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282 3 banquetas altas hierro y madera 
283 6 sillas antiguas Provenzales 
284 juego de comedor MEHRING (11 piezas) 
285 2 sillones individuales Luis XVI  
286 escritorio antiguo de Roble 7 cajones  
287 mesa antigua Thonet de sala  

 
 


